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Анотація – розглядається питання використання нового комплекту 

завдань по темі «Нарізь. Деталь з наріззю» з курсу «Нарисна геометрія 

та інженерна графіка» з можливістю диференційованого підходу 

студента до рівня складності завдання, що виконується.   
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Постановка проблеми. При виконанні графічної роботи студенти 

отримують завдання одного рівня складності, що не дає можливості 

вибрати для себе рівень задачі та максимальний поріг згідно оцінювання 

роботи.  

Аналіз останніх досліджень. Завдання по темі «Нарізь. Деталь з 

наріззю» з курсу «Нарисна геометрія та інженерна графіка» складаются з 

типових та не диференційованих за рівнем складності задач. Це лишає 

можливості студенту варіювати рівень складності графічної роботи і 

кількості потенційний балів для отримання семестрового рейтингу. 

Формулювання цілей статті (постановка завдання). Запропонувати 

варіантні завдання по темі «Нарізь. Деталь з наріззю», які дозволять 

виконавцю самостійно прийняти рішення стосовно потенціальної 

можливості набрати ту чи іншу  кількість балів. 

Основна частина. В данній роботі пропонується новий комплект 

завдань для практичної роботи студентів при вивченні теми «Нарізь. 

Деталь з наріззю» з курсу «Нарисна геометрія та інженерна графіка» в 

умовах проведення занять у дистанційній формі. Курс передбачає 

проведення лекції по темі «Нарізь» Після ознайомлення з теоретичним 

матеріалом на практичному занятті видається завдання для виконання 

ескізу деталі з наріззю. Запропоновані завдання дають можливість 

студенту самостійно визначитись з рівнем складності завдання, яке він 

планує виконати. 

Завдання по роботі складаються по варіантам з двох частин. Завдання 

по першому рівню складності (Рис 1 та 2) передбачають виконання 

кресленика на форматі А4 з одним виглядом та виносним елементом. 
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Рис. 1. Завдання для непарних варіантів 

 

 
 

Рис. 2. Завдання для парних варіантів 

 

Приклади виконання наведені на рис.3 та рис. 4. 
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 Рис. 3. Зразок виконання для непарних варіантів 

 

 
 

Рис. 4. Зразок виконання для парних варіантів 
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Завдання на максимальний бал згідно поточної РСО приведені на рис 5 та 6: 

 

 

Рис. 5. Завдання для непарних варіантів 

 

 

 

Рис. 6. Завдання для парних варіантів 

 

Зразок виконання (Рис. 7 та 8) 
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Рис.7. Зразок виконання для непарних варіантів 

 
Рис.8. Зразок виконання для парних варіантів 

 

Висновки. Запропонований варіант завдань дозволяє студенту 

самостійно обрати рівень складності завдань. Виконання навіть першого за 

рівнем варіанту завдання включає необхідність вивчити тему «Нарізь. 

Деталь з наріззю» на достатньому рівні.   
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